11Iro

HAms: Erop
Bo3spact: 29

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KOHcyabTanmuen: 31.03.2024 14:16:37

dopmupoBaHus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 31.03.2024 20:40:18

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/315625/answer/315631




CrnepmorpaMMe eCTh MPU3HAKHU BOCIIAJIEHUS - TIOBHLIIIEHO KOJTMYECTBA JIEMKOIIMTOB. OTO MOXKET
TOBOPHUTDH O XPOHUYECKOM BOCIIAJIEHUH MPeCTaTeIbHOM XKeJe3sl. BaM Haflo coenaTh MUKPOCKOITHIO
CeKpeTa MpefCcTaTeNIbHOM XKeJe3kl, II0CeB CeKpeTa Ha (HJI0py U YYBCTBUTENIBHOCTH €€ K
anTubroTuKaM. Y 06CymIUTh pe3yabTaThl C BPAYOM YPOJIOTOM.



